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CP 

Enigme 1 : LE TRESOR : 40 

Enigme 2 : 9 

Enigme 3 : Dans la figure  B 

       Enigme  4 : A est dans le rectangle, B est dans le cercle, C est dans le triangle, D est dans   

                          le carré. 

 

       Enigme 5 :  
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CE1 
Enigme 1 : 2 carafes 

Enigme 2 :  = 9 et  = 7 

Enigme 3 : Ordre d’arrivée des Spider Man : E, B, A, C, D 

Enigme 4 :  

 

 

 

 

 

 

Enigme 5 : Jean / POMME    Yvan / FRAISE  Marie / RAISIN  

Léa / PECHE   Paul / BANANE 



CE2 

Enigme 1 : 27 pièces 

Enigme 2 : le secret du coca-cola : 1886 

Enigme 3 : Les carrés : 23 carrés 

Enigme 4 : Le calendrier : Un jeudi 

Enigme 5 : Les fruits : 4 prunes 

CM1 

Enigme 1 : 6 cubes sont cachés 

Enigme2 : 7 enfants 

Enigme 3 : 3,20 € 

Enigme 4 : 20 Km 

Enigme 5 : La pendule N°3 

CM2 

Enigme 1: 6 

Enigme 2 : 2 allumettes 

Enigme 3 :  4 ânes 

Enigme 4 : 7 

Enigme 5 : 18 

 


